

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 塑料坐便器卡住两岁娃脖子

## 消防人员花了12分钟将坐便器剪开取下



消防官兵改用刀具剖开塑料坐便器。消防供图

本报11月12日讯(记者 王倩 通讯员 刘腾) 11日晚,一名两岁孩童贪玩,将儿童用塑料坐便器套在头上,结果坐便器卡住了脖子,最终消防队员用断电钳才将其剪断取下。

11日晚上8点左右,长青消防玉符街中队接到辖区居民求助。原来恒大绿洲小区一

名两岁的孩子玩耍时,将儿童用坐便器套在了头上,孩子被坐便器卡住了脖子,家长想了各种办法都没有将坐便器取下,情况比较紧急。

来到居民家中时,孩子正在母亲的怀抱中撒娇,情绪比较稳定。消防队员看到,橘黄色的坐便器有30厘米长,卡住孩子的圆孔直径较小。

消防队员决定用断电钳将坐便器剪断,为了控制孩子的情绪,孩子由母亲抱着,一旁的父亲则用手机播放音乐吸引孩子的注意力。

消防队员用断电钳剪了10厘米左右,接着改用刀子割,之后又换成断电钳剪。当断电钳距离孩子脖子仅有两厘米时,消防队员明显放慢了速度,更

加谨慎地剪断塑料。

12分钟后,卡在孩子脖子上的塑料坐便器被剪断,成功地取下来,所有人才松了一口气。

据了解,孩子今年两岁多,平时都是外婆照看。当时,孩子的外婆正在做饭,孩子好奇地把塑料坐便器套在了头上,才出现了这危险的一幕。

# 淄博16岁少年出走 父母在济苦寻一周

本报96706热线消息(记者 王倩) 淄博一名16岁的高一学生因为学习压力大离家出走,从淄博来到济南,从4日到12日,孩子的父母已经在济南找了8天,仍没有找到。

据孩子的母亲张新爱介绍,儿子小泽今年16岁,以优异的成绩考入高中,现读高一。离家出走前半个月,小泽一次考试成绩不太好,父亲也对小泽发过火,“当时都没事,事后,孩子的爸爸也道歉了,父子俩的关系也像以前一样。”

11月4日下午,同桌发现小泽没来上课,接着在其桌子上发现了一张纸条,上面写着“压力大”、“想出去闯”的字样,同桌随即把纸条交给老师。随后,家人接到了老师的电话,得知小泽离家出走了。

随后,他们从淄博汽车站了解到,4日下午,小泽乘坐长途汽车从淄博到济南。在济南火车站附近汽车站调取监控发现,4日下午3点,小泽乘坐长途车到达济南,3点12分左右出站。

来济后,张新爱一直在火车站周边寻找儿子,有两名商贩称几天前曾见到过小泽。无奈之下,张新爱印制了一些寻人启事,贴在泉城广场、大明湖、黑虎泉周边。11日,一名晨练的市民拨打了张新爱的电话,称曾经在黑虎泉附近看到过小泽,12日一整天,张新爱和丈夫在黑虎泉周边寻找了一天,还是没找到儿子。

12日晚6点,记者见到张新爱时,她已经非常疲惫,眼眶红红的。“孩子在哪呢?我们担心他被骗,毕竟他还小,学习压力大,孩子出来散散心,我们也可以理解。”张新爱说。

据张新爱介绍,今年16岁的小泽身高170厘米,体重60千克,出走时身穿蓝色外套,下身穿校服裤,平头,背着上学的书包。希望热心市民看到后与张新爱联系,电话为13581037134。

“孩子,你在哪里呢?爸爸妈妈都很担心你,我们已经几天没合过眼,走得脚上磨出了泡,我们不怪你,理解你,你是出来散散心,快回家吧,孩子。”张新爱称,希望这些话,孩子能够看到,尽快回家。



小泽(照片由家人提供)

# 男子带狗打车遭拒起纠纷

## 管理部门:市民携带宠物乘车,司机拒绝不算拒载

本报96706热线消息(记者 王倩) 12日清晨,一名男子携带宠物狗打车,准备收车回家的出租车司机徐师傅拒绝了这名男子的要求,双方发生纠纷。

12日清晨5点多,准备收车回家的出租车司机徐师傅开车去加气,行驶到跑北路时,徐师傅看到刚换的座套被踩脏了。

徐师傅告诉这名男子

“不允许宠物上出租车”,这名男子一听不乐意了,不但没有抱宠物下车的意思,反而把狗狗放到了副驾驶位置上。徐师傅称,这只狗狗站起来有50厘米高,看上去体型较大,而且狗狗身上有水,弄得座垫上一个一个黑点。

“我明确告诉他,不能带着狗乘车,但是他不服气,跟我吵了起来,还打电话叫人来帮忙。”徐师傅说,男子看上去喝了酒的样子,在电话中一直叫朋友来给他“帮忙”,徐师傅赶紧报了警。

看到徐师傅报警,男子

不等“帮忙”的朋友来,抱着狗狗下车离开。“新换的座垫弄脏了,我也只能自认倒霉。”徐师傅说,之前也多次遇到过带着宠物打车的市民,一般情况下他都会拒绝,因为出租车毕竟是面向市民的营运性车辆,而宠物有可能在车上排泄,很不卫生。

如果市民携带的是小狗,而且将狗狗放置在箱子或者袋子里,徐师傅称倒是可以接受狗狗上车。

(奖励线索提供者 杜先生 50元)

### 链接

### 这种情况不算拒载

徐师傅的这种说法是否属于拒载?携带宠物又能否乘坐公共交通工具呢?记者咨询了济南出租车96576热线,一名工作人员告诉记者,出租车属于营运车辆,服务对象是人而不是宠物,而且主人无法保证宠物在车上不排泄,因此市民最好不要携带宠物乘坐公共交通工具。对此,出租汽车管理部门也有专门的规定,市民携带宠物乘车,司机可以拒绝,这种情况不属拒载。



# 济南欧亚男科医院

## OUYA MALE HOSPITAL OF JINAN

# 看男科 到欧亚

- 前列腺疾病
- 泌尿系统感染

- 性功能障碍
- 男性不育症

- 生殖器整形
- 性传播疾病

健康热线

# 0531-68858888

乘车路线:10、47、87、99、116、123、319、K95到化纤厂路下车向东步行60米路南

网址:www.68858888.com

院址:历下区工业南路68号(与化纤厂路交叉口)



扫描咨询专家



**郭家明**  
从医近四十年  
欧亚首席医学顾问  
副教授、博士生导师